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İlgi :13/06/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/1038252 sayılı yazı.
Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen

"Bakanlık tarafından savunması istenilen bir kişiye ilişkin" 7/66421 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr. Fateettin^ö^!^

Ek: Önerge cevabı
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"Bakanlık tarafından savunması istenilen bir kişiye ilişkin" 7/66421 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır.
SORULAR:

Tarafıma iletilen bilgide: "Tarafıma Sağlık Bakanlığı tarafından verilen tebliğe göre:
veya, ya da, veyahut terör örgütlerine üye veya irtibat veya iltisak iddiasıyla savunma yap"

denilmiştir. İspat yükümlülüğü suç isnat eden kurumda olması gerekirken benim ne ile
suçlandığımı bilmeden savunma yapmam talep edilmiştir!" ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda:
SORU 1- 375 sayıh KHK ile ihraç edilen sağlık personeli sayısı kaçtır?
SORU 2- 375 sayılı KHK çerçevesinde kişiler suç isnadı yapılmadığı soruşturmaların
sübjektif çerçevede ilerletildiği iddiası doğru mudur?
SORU 3- Hangi somut suçlama ile sorgulandığını bilmeyen bir memurun kendini
savunmasının mantıklı bir gerekçesi var mıdır?
SORU 4- Hali hazırda 375 sayılı kanun çerçevesinde soruşturması devam eden memur
sayısı kaçtır?
SORU 5- İhraç edilen memurlara gönderilen yazı da kararı veren kişilerin isimlerinin
silinerek tebliğ edildiği iddiası doğru mudur?
SORU 6- Bu iddia doğruysa kamu görevlileri bu şekilde bir işleme neden başvurmuştur?
SORU 7- İhraç eden kamu görevlilerinin kendilerini hukuki sorumluluktan korumak
için bu şekilde bir işleme başvurdukları iddiası doğru mudur?
SORU 8-375 sayılı kanun ile kamu görevlilerinin tehdit edilmek suretiyle kanun ile kamu
görevlilerinin tehdit edilmek suretiyle kanunsuz emirleri yerine getirmesinin sağlanmaya
çalışıldığı iddiası doğru mudur?
CEVAP 1-2-3-4-5-6-7-8- Bakanlığımızda bu çerçevede tesis edilen işlemlerde hukukun emrediei
kurallanna riayet edilmektedir. Bu sebeple bahsi geçen iddialann gerçekle ilgisi yoktur.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


